
čez 1 miljon kron. Tako pač še ni bil plačan 
učiteljski vojskovodja, kar svet stoji. 

V Pragi je bilo po statistiki železni
škega ministrstva povodom vsesokolskega 
izleta od 28. junija do 2. julija okrog 
598.000 tujcev. Računa se pa, da jih je bilo 
nad 1 miljon, ker se niso računali potniki, 
ki so prišli po buštehradski železnici. ^ 

Češki pesnik umrl. V Zvirovu na Če
škem je umrl češki pesnik Josip V. Hladek. 
Pokojnik je bil profesor angleščine na tr
govski akademiji v Pragi. Imel je 66 let. 

Čisti dohodek avstro-ogrske banke. 
Čisti dohodek avstroogrske banke za prvi 
semester znaša 20,697.000 kron proti 
13,118.000 kron lanskega leta. 

Glavna skupščina Družbe sv. Cirila 
in Metoda bo letos v Trstu v sredi ali dru
gi polovici septembra. Družbina bilanca za 
leto 1911 izkazuje brez volil 179.973 K 85 
vin. dohodkov, dočim je bilo leta 1910. še 
225.865 K 39 vinarjev dohodkov. 

Protialkoholni kongres v Rusiji. V 
kratkem se vrši v Peterburgu ruski proti
alkoholni kongres. Prirede ga razna ruska 
protialkoholna društva. Na dan kongresa 
bodo prodajali v Peterburgu znake v ob
liki hrastovih lističev z napisom: »Trezen 
narod, srečen narod«. Med prebivalstvo 
bodo razdeljeni razni spisi protialkoholne 
propagande. 

Obsojeni kaplan. Kaplan don Rossi iz 
Rovereta je bil obsojen na 6 mesečni za
por, ker je v teku dveh let oskrunil več 
šolskih deklic v klerikalnem ljudskem do
mu. 

Za viteška društva v Srbiji. Srbski 
narodni skupščini je predložen zakonski 
načrt, ki določa za vsa viteška društva 
(telovadna, strelska itd.), ki pospešujejo v 
narodu viteški duh, vojaške vrline in ro
doljubje, državno varstvo in gmotno pod
poro. Ministrski predsednik bo v to svrho 
razpolagal s 100.000 dinarji na leto, strel
ska zveza pa bo posebe dobila 200.000 di
narjev letne podpore in municijo iz držav
nih zalog po lastni ceni. 

List, ki nese. »Narodna Politika« j< 
zaključila bilanco za preteklo leto 1911 
Bilanca izkazuje K 1,600.000 čistega dobič
ka in dobe delničarji 150odstotno dividen
do. Škoda, da ni to Učiteljski Tovariš! 

Hvaležnost učiteljic. Po dolgoletnerr 
boju so dosegle učiteljice v Novem Jorkt 
tisto plačo kakor učitelji. Največja zasluga 
gre pri tem predsednici društva učiteljic 
mis Grace Strachan. Učiteljice so se poka
zale hvaležne svoji prvoboriteljici s tem, 
da so ji prvo mesečno doklado odstopile 
za »balo«. Grace Strachan prejme take 

Splošni vestnik 


